

星报投资

市场星报

赚钱才是硬道理

安徽财经网
www.ahcaijing.com

SECURITY

05~11·第403期·2016年1月16日 星期六 编辑 杨晓春 版式 刘玉 校对 刘军

大势纵横

空军420亿巨资疯狂反扑 百点长阴杀跌失守3000点 2850点将成多空争夺焦点

周五多方在攻击5日线无果后，空军出现了疯狂反扑，不仅让大盘再度失守3000点，技术上更惊现大阴包阳恶劣形态。



从资金流来看，我们更可看到空军疯狂反扑。周五两市在缩量下，资金仍流出达420亿，不仅让市场“血流成河”，更是让周四抄底大幅受挫。资金在缩量中大幅流出，大盘中阳后便被空头百点巨阴反扑，充分说明空头力量的强大。而随着空军的打压，大盘离去年股灾底2850点已十分接近，这意味着下周多空主力或有更大的对决动作。我们认为，减持新规只是拉长减持时间，新规压制不了有迫切解禁套现需求产业资本，同时投资对注册制带来的大扩容仍较为担

忧，这是近期多方无力空头大举反压的动因。不过另一方面，我们也应看到，国家队、产业资本被迫投入真金白银护盘，大盘连续下跌，底部抄底意愿也会随之上升。

由此可见，下周若空头顺势刺破2850点的话，那或会迎来多方较大力度的反击。因此，对于周五的杀跌，我们不应过度的恐慌，特别是对部分超跌、主力护盘类品种，在暴跌后我们更不应再盲目错杀。

广州万隆

热点解读

46家公司发布高送转方案 年报行情紧盯三类公司



年报行情基本上是每年必须关注的热点，从往年的经验看，年报披露时间越靠前，越受资金关注。

192家公司预计净利润翻番

据统计，目前净利润预计翻番公司家数达到192家。对此，业内人士普遍表示，新一轮年报业绩浪行情已开始酝酿。炒年报就是炒预期，在这过程中，基本面好且发展前景突出的标的往往会受到市场追捧。

82家公司预计扭亏

据统计，目前82家公司业绩预计扭亏。从业绩扭亏幅度来看，山东如意、拓日新能、实达集团、康盛股份、北京君正、南山控股、沪电股份、上海绿新、福晶科技、雪人股份位居前列。对此，分析人士表示，一旦年报进入披露期，业绩改善或者出现重大拐点的公司也是市场关注焦点之一。

46家公司发布高送转方案

据统计，目前46家公司发布了10股送转10股及以上的分红预案。按以往表现来看，在发布高送转方案之后，相关公司的股票往往受到投资者的追捧，上述土豪式送股的上市公司无疑已成为二级市场备受关注的焦点。

业绩快讯

八一钢铁 或被“戴帽”

八一钢铁1月15日晚间发布业绩预告，经财务部门初步测算，公司预计2015年度经营业绩将出现亏损，实现归属于上市公司股东的净利润约为-25亿元；公司上年同期净利润为亏损20.35亿元。因公司2014年度归属于上市公司股东的净利润为负值，若公司2015年度经审计的净利润仍为负值，根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定，最近两个会计年度经审计的净利润连续为负值，公司股票将在2015年度报告披露后被实施退市风险警示。

资金流向

资金净流出1054.8亿

本周净流出排名前列的板块是：中小板、上海本地、医药、房地产、通信。

本周两市资金累计净流出1054.8亿元，与上周的净流出1629.8亿元相比，继续大幅流出。

本周指数收出放量大阴线，资金大幅流出，分析资金结构，市场行为主体除超级机构外，其他机构、中户、大户、散户均是净流出。总体资金进出分别如下：(单位亿元)

日期	净买入	超级机构	机构	大户	中户	散户
1月11日	-779.8	-11.59	-402.39	-157.33	-180.47	-27.81
1月12日	-34.6	24.45	-15.24	-24.86	-23.38	4.44
1月13日	-396	12.51	-147.66	-103.23	-143.92	-13.56
1月14日	563.8	78.57	249.66	88.52	120.94	26.1
1月15日	-408.1	5.39	-190.83	-106.78	-115.11	-0.46
合计	-1054.8	109.33	-506.46	-303.68	-341.94	-11.29

1月15日沪深指数

股民热线: 0551-64376958

E-mail: wq69535104@sina.com

上证指数:
开盘: 2988.05
最高: 3001.71
最低: 2883.87
收盘: 2900.97
涨跌: -106.68
成交: 2066亿元
上涨: 75家
下跌: 969家
平盘: 80家



深成指数:
开盘: 10268.95
最高: 10363.82
最低: 9940.89
收盘: 9997.92
涨跌: -347.02
成交: 3317.4亿元
上涨: 177家
下跌: 1424家
平盘: 183家



政策要闻

证监会: 加大对虚假信息案件打击力度 两融风险可控 加强私募监管

周五，中国证监会召开例行新闻发布会，新闻发言人邓舸表示，证监会依法打击编造传播虚假信息的行为，对一宗编造虚假信息案做出行政处罚，对当事人做出15万元罚款。

邓舸表示，信息披露是资本市场赖以生存的基础，各类主体都需保证所发信息的真实完整，对于扰乱资本市场的行为证监会将予以打击。

对于大家担心的两融风险，邓舸表示：前期，证监会对证券公司融资融券业务提高保证金比例、降杠杆，目前，两融维持担保比例远高于平仓线，风险总体可控。目前，两融平均维持担保比例在250%。对一些存在平仓风险的两融客户，也附加了追加担保的措施。目前，融资融券在整个市场中占比很小，对市场影响有限。

新闻发言人邓舸表示，近年来私募基金发展迅速，目前登记的基金管理人2.5万家，基金规模5.1万亿元。但是私募行业在迅速发展过程中存在一定问题，为了督导其规范运作，邓舸强调，私募基金登记备案不构成对私募基金管理人投资能力和持续合规情况的认可，不作为增信手段。2016年证监会将持续加强私募基金行业日常监管和检查执法工作，加大责任追究力度，切实维护市场秩序。

杨晓春

国元视点

2850点破与不破，如何应对？

周五大盘低开之后在3000点下方震荡调整，市场并未延续前日低开高走的态势，说明当前主动做多动力不足，不具备持续上涨的条件。周四最低下探2867点，离股灾低点2850近在咫尺，而周四的阳线可以看作是对股灾低点的抵抗。

盘面热点，除了军工板块受政策消息影响走势稍强外，其余板块全面下跌，尤其是前期走势较强的钢铁、煤炭、有色等板块跌幅靠前，对短线投机资金是巨大的挫败。市场没有持续反弹的板块热点，也就代表着盈利机会下降，资金活跃度自然也会下降。

技术上分析，当前各指数已经非常接近8、9月份股灾时的最低点，而沪综指离2850点仅仅17个点，可以说面临破与不破的关键时刻。操作上如何应对呢？我们以一年的眼光来看待当前的行情，或许更清楚应采取何种策略。年K线上看，除了2008年下跌65%以外，其余年份下跌幅度均在30%以内。2016年开年沪综指下跌接近20%，如果认同2016年A股上涨，那现在就是黄金坑；如果认为2016年A股全年下跌20%，那现在就已经是底部区域；如果悲观一点，2016年全年A股跌30%，那剩下240多个交易日，机会将大于风险；当然，还有一种更加悲观的判断，就是新一轮金融危机导致股市暴跌，其跌幅难以估计。我们倾向于，在2850点附近不太可能形成双底形态，只有击穿2850点之后才能真正见到恐慌，到时市场才会真正迎来曙光。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

凯旋大厦营业部
服务专线: 62627033
www.gyzq.com.cn

手机开户支持 苹果 安卓